   Администрация муниципального образования городской округ «Воркута»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 
«Детский сад № 65 «Бусинка» г. Воркуты
«Челядьöс 65 №-а видзанiни «Бусинка» школаöдз велöдан

  муниципальнöй сьöмкуд учреждение Воркута к.
П Р И К А З

11.06.2020
№  74 / 01.20 
О введении дополнительных мероприятий, направленных на снижение уровня  распространения новой коронавирусной инфекции   COVID-19»

    На основании приказа Управления образования Администрации МО ГО «Воркуты» № 711 от 10.06.2020 г. О введении дополнительных мероприятий, направленных на снижение уровня распространения новой коронавирусной инфекции   COVID-19»,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Заведующего хозяйством Каткову О.В. назначить персонально ответственными за осуществление контроля по систематическому проведению дезинфекционных обработок внутренних помещений (согласно графика), прогулочной площадки МБДОУ «Детский сад № 65» г. Воркуты.
2. Заведующему хозяйством Катковой О.В. обеспечить:

· при входе места для   обработки рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей.

· информирование работников о необходимости соблюдения правил личной и общественной гигиены: режима регулярного мытья рук с мылом или обработки кожными антисептиками – в течение всего рабочего дня, после каждого посещения туалета;

· уборку помещений с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия, уделив особое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, перил, контактных поверхностей (столов и стульев работников, оргтехники), мест общего пользования, во всех помещениях – с кратностью обработки не менее 3-х раз в день;

· наличие в организации не менее чем пятидневного запаса дезинфицирующих средств для уборки помещений и обработки рук работников, средств индивидуальной защиты органов дыхания на случай выявления лиц с признаками инфекционного заболевания (маски, респираторы);

· регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих помещений, применение в рабочих группах бактерицидных ламп. (рециркуляторы)
· контроль за систематическим проведением дезинфекционных обработок  прогулочных площадок перед выходом детей на прогулку.
3. Медсестре Купреевой Б.М. Кузьминой С.Н., (по согласованию) и лицо ее заменяющее:

· контролировать температуру тела работников при выходе на смену с применением аппаратов для измерения температуры тела бесконтактным или контактным способом (электронные, инфракрасные термометры и т.д.) с обязательным информированием заведующего о нахождении на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и с признаками инфекционного заболевания;

4. Воспитателям дежурных групп:

· Продолжать активную просветительскую работу со взрослым и детским населением по разъяснению мер личной и общественной профилактики предупреждения новой коронавирусной инфекции.
5.  Делопроизводителю Троц Т.Ю.:

· каждый   четверг предоставлять информацию о состоянии эпидобстановки на электронную почту отдела дошкольного образования - odo.upro@yandex.ru.
·   ознакомить с приказом всех заинтересованных лиц
6. Контроль над исполнением приказа оставляю за собой.
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